
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
      
Referat fra miljøtilsyn den 23. juni 2022 
Helsingør Kommune, Erhverv og Miljø var den 23. juni 2022 på miljøtilsyn på din 
virksomhed på Ole Rømers vej 19, 3000 Helsingør. Nedenstående er et kort 
referat. 
 
Tilstede ved tilsynet var fra virksomheden: Erik Sørensen og fra kommunen: 
Christina Moltke og Tanja Jerlang.  
 
Ved tilsynet oplyste du, at virksomheden er under afvikling. Der er ingen ansatte 
og du er i gang med at rydde op. Du laver enkelte opgaver for faste kunder og kan 
have brug for at høvle eller opskære nogle brædder. 
 
Du forventer, at være helt lukket ved årets udgang og forventer at sælge 
ejendommen. Hvis det bliver en tømrer, der overtager ejendommen, vil alt 
inventar og udstyr formodentlig følge med ejendommen.   
 
Vi gik en runde på virksomheden. Jeg har noteret følgende basisoplysninger 
 
Basisoplysninger om tilsynet: 
      

Virksomhedens navn Tømrermester Svend Aage Andersens Eft. A/S 
Virksomhedens adresse Ole Rømers Vej 19, 3000 Helsingør 
CVR 26486459 og 13919143 
Listepunkt E 52 
Virksomhedstype Tømrer værksted 
Baggrund for tilsynet Basis 
Dato for tilsynet 23. juni 2022 
Der er ført tilsyn med: Alle virksomhedens aktiviteter 
Ny jordforurening? Nej 
Nye påbud, forbud eller 
indskærpelser? 

Nej 

Konklusion på 
virksomhedens seneste 
indberetninger om 
egenkontrol 

Ikke aktuelt  
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3000 Helsingør 
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Gav seneste indberetninger 
om egenkontrol anledning 
til nye påbud, forbud eller 
indskærpelser? 

Nej 

 
Generelt 
På værkstedet er diverse maskiner til at arbejde med træ. Nogle vil du forsøge at 
sælge, men flere af dem kan ikke sælges videre i Danmark, da de ikke lever op til 
nugældende regler fra arbejdstilsynet.  
 
Luft 
Der er udsug af spåner til container med posefilter til opfangning af støv. Container 
vil blive tømt og bortskaffet ved årets udgang. 
 
Affald 
Du har for nyligt renoveret et tag og har de brugte tagplader stående på lageret til 
bortskaffelse. Vi fik vist dig, hvordan du foretager en anmeldelse af affaldet på 
bygningsaffald.dk .  
 
Da der ikke er produktion mere fremkommer der ikke affald længere. Du har 
derfor ingen containere og transportører længere. I forbindelse med oprydning i 
bygningerne kører du løbende affald på Skibstrup Affaldscenter, som du har købt 
erhvervsadgang til.  
 
Det drejer sig om: 

 Jern og metal 
 Afskæringer af træ 
 Maling og malingsrester 
 Diverse brugt udstyr 

Bag bygningen er container til spåner og to containere med søm og skruer. Disse 
vil blive tømt og skrottet i løbet af efteråret. Derudover havde en ven en båd 
stående og der stod et par vinduer, som også skulle bortskaffes.  
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Diverse opbevaring og værksted 
 
Tilsynet gav ikke anledning til miljømæssige bemærkninger.  
Opstår der spørgsmål til håndtering af affald i forbindelse med oprydningen, er du 
velkommen til at kontakte os på blv@helsingor.dk eller direkte til mig.  
 
Offentliggørelse 
Helsingør Kommune skal offentliggøre denne tilsynsrapport digitalt på 
dma.mst.dk. Hvis du har bemærkninger til dette brev, så bedes du venligst sende 
dem til mig inden 20. juli 2022 på mail tajer@helsingor.dk.   
 
 
 
Med venlig hilsen 
 
Tanja Jerlang 
Natur og Miljø 

Skriv sikkert til Helsingør Kommune via helsingor.dk/digitalpost 
På helsingor.dk/databeskyttelse finder du oplysninger om, hvordan kommunen behandler 
personoplysninger samt kontaktoplysninger på vores databeskyttelsesrådgiver. 


